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FLAT S 1 - 3 kW

 GAPCIX221A

Fan coil FLAT S

Ventilconvettore con mobile di design profondo 17 cm

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Impianto 
a 4 tubi

Installazione 
verticale

Ventilatore 
centrifugo

 

PLUS
» Mobile di design con profondità 17 cm
» Microswitch su flap aria
» Utilizzo di ABS stabilizzato ai raggi UV
» Integrabile a GARDA
» Attacchi idraulici reversibili
» Motore a 3 velocità
» Ventilatori centrifughi in ABS
» Sistema di sanificazione JONIX incorporabile

2 4
 

La risposta alle nuove esigenze 
progettuali in ambito residenziale

La serie FLAT di Galletti diventa SLIM. Infatti con solo 17 cm 
di profondità, FLAT S garantisce dimensioni compatte che 
lo rendono facilmente integrabile in ogni contesto, rispon-
dendo così ai nuovi trend progettuali in ambito residenziale 
(e non solo).
La mini serie FLAT S significa innovazione in termini proget-
tuali, per garantire prestazioni sonore di assoluta eccellenza 
con il vantaggio di un design esclusivo che ben si abbina sia 
all'utilizzo residenziale sia a quello commerciale.
Il mobile di copertura di design colore RAL9010 è di dimen-
sioni contenute, costituito da lamiera di acciaio e ABS sta-
bilizzato agli UV. La griglia superiore è costituita da un flap 
ed alette orientabili, costituito da microinterruttore che in-
terrompe il funzionamento dell'unità quando viene posto in 
posizione di chiusura.
L'adozione di ABS stabilizzato agli UV nelle parti che com-
pongono il mobile di copertura e antistatico nel gruppo di 
ventilazione (coclea e ventilatore centrifugo) garantiscono 
la medesima resa estetica e acustica durante tutta la vita del 
prodotto.

Mobile di copertura
Mobile di copertura di design colore RAL9010, profon-
do solo 17 cm, pannello frontale in lamiera di acciaio. 
Fiancate, griglia superiore e portelle laterali realizzate 
in ABS stabilizzato agli UV per mantenere il colore inal-
terato nel tempo. La griglia superiore è costituita da 
un flap ed alette orientabili. Il flap è dotato di microin-
terruttore che interrompe il funzionamento dell'unità 
quando viene posto in posizione di chiusura.

Batteria di scambio 
termico
Ad alta efficienza in tubo di rame 
ed alette in alluminio, è corredata di 
collettori in ottone e valvola di sfiato. 
Gli attacchi idraulici sono reversibili 
in fase di installazione. Su richiesta è 
possibile montare una batteria addi-
zionale, per impianti a 4 tubi.

Struttura
Realizzata in lamiera di acciaio zin-
cato di elevato spessore, isolata ter-
micamente ed acusticamente con 
pannelli autoestingueti di classe 1.

COMPONENTI PRINCIPALI

 GAPCBX221A

Fan coil FLAT S

Fan coil unit with design cabinet, 17 cm in depth

Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

4 pipes 
systems

Vertical 
installation

Centrifugal 
fan

 

PLUS
» Cabinet with a refined design, depth 17 cm
» Microswitch on air flap
» Use of UV-stabilized ABS
» Can be integrated into GARDA
» Reversible water connections
» 3-speed motor
» ABS centrifugal fans
» Incorporable JONIX sanitizing module
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The solution tailored to design 
requirements of residential 
applications

Galletti’s FLAT series now becomes SLIM. In fact, with a 
depth of only 17 cm, FLAT S ensures a compact size that 
makes it easy to integrate in any context, thus respond-
ing to the new design trends in the residential sector 
(and beyond).
The FLAT S mini series means innovation also in terms of 
engineering: it combines a guarantee of excellent lown-
oise performance with the advantage of an exclusive de-
sign that fits well with both residential and commercial 
settings.
The stylishly designed cabinet (colour RAL9010) is com-
pact and manufactured from steel sheet and  UV-stabi-
lised ABS. The upper grille includes a flap and adjustable 
louvers fitted with a microswitch that automatically shuts 
down the unit when the flap itself is closed.
The adoption of UV-stabilized ABS in the parts making up 
the cabinet and antistatic ABS in the fan assembly (vo-
lute and centrifugal fan) guarantee that the product will 
maintain the same aesthetics and noise levels through-
out its lifetime.

Cabinet
Design cabinet, RAL9010 colour, only 17 cm in depth, 
front panel made of sheet steel. Side panels and an 
upper grille with covers on either side manufactured 
from UV-stabilised ABS to maintain the colour intact 
over time. The upper grille consists of a flap and ad-
justable louvers. The flap features a microswitch that 
automatically shuts down the unit when the flap it-
self is closed.

Heat exchanger
High efficiency heat exchanger 
made with copper piping and al-
uminium fins, provided with brass 
manifolds and vent valve. The wa-
ter connections are reversible at 
the time of installation. On request 
it is possible to mount an additional 
heat exchanger for 4-pipe systems.

Structure
Built from galvanised steel sheet of 
extra thickness, heat and sound in-
sulated by means of Class 1 self-ex-
tinguishing panels.

MAIN COMPONENTS

 GAPCFX221A

Ventilo-convecteurs

Ventilo-convecteur avec habillage design, profondeur 17 cm

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
à 4 tubes

Installation 
verticale

Ventilateur 
centrifuge

 

PLUS
» Habillage design, profondeur 17 cm
» Microswitch sur flap de sortie d'air
» Utilisation d'ABS stabilisé aux rayons UV
» Possibilité d'intégration à GARDA
» Raccords hydrauliques réversibles
» Moteur à 3 vitesse
» Ventilateurs centrifuges en ABS
» Système d'assainissement JONIX incorporable
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La réponse aux nouvelles exigences de 
conception dans le domaine résidentiel

La série FLAT de Galletti est devenue SLIM. Avec une profon-
deur de 17 cm seulement, la série FLAT S est caractérisée par 
des dimensions compactes qui facilitent son intégration dans 
n’importe quel contexte et répondent aux nouvelles tendances 
de conception dans le secteur résidentiel (et autres encore).
La mini série FLAT S est également synonyme d’innovation en 
termes de conception technique, pour garantir des perfor-
mances du plus haut niveau en matière d’émissions sonores, 
sans compter un design exclusif qui s’intègre aussi bien à un 
environnement résidentiel qu’à un environnement commercial.
Il habillage design couleur RAL9010, de dimensions réduites, est 
réalisé en  tôle d’acier et en ABS stabilisé aux rayons UV. La grille 
supérieure est formée par un déflecteur et des ailettes orien-
tables, équipée de micro-rupteur qui arrête le fonctionnement 
de l’unité quand il est porté en position de fermeture.
L’adoption d’ABS, stabilisé aux UV pour les parties qui forment 
l’habillage et antistatique dans le groupe de ventilation (volute 
et ventilateur centrifuge) est gage d’esthétique et de perfor-
mances sonores constantes pendant tout le cycle de vie du 
produit.

Habillage
Habillage design, couleur RAL9010, profondeur 17 cm, 
panneau frontal en tôle d’acier. Flasques latérales, grille 
supérieure et volets latéraux en ABS stabilisé aux rayons 
UV pour maintenir la couleur inchangée dans le temps. La 
grille supérieure est formée par un déflecteur et des ailettes 
orientables. Le déflecteur est équipé de micro-rupteur qui 
arrête le fonctionnement de l’unité quand il est porté en 
position de fermeture.

Batterie d’échange 
thermique 
À haut rendement, en tubes de cuivre 
et ailettes en aluminium, équipée de 
collecteurs en laiton et vanne de purge 
d'air. Les raccords hydrauliques sont 
réversibles dans la phase d'installation. 
Sur demande une batterie addition-
nelle peut être montée pour les sys-
tèmes à 4 tubes.

Structure
En tôle d'acier zinguée de grande 
épaisseur, équipée de panneaux ca-
lorifugés et insonorisés en matériau 
autœxtinguible (Classe 1). 

COMPOSANTS PRINCIPAUX

 GAPCDX221A

Fan coil FLAT S

Gebläsekonvektor mit Designer-Verkleidungsmöbel 17 cm

Überwachung 
GARDA

Anlage mit 
zwei Rohren

Anlage mit 
vier Rohren

Vertikale 
Installation

Zentrifugallüfter  

PLUS
» Designer-Möbel mit Tiefe 17 cm
» Mikroschalter am Luftauslass-Flap
» Verwendung von UV-beständigem ABS
» In GARDA integrierbar
» Umkehrbare Wasseranschlüsse
» Motoren mit 3 Geschwindigkeiten
» Zentrifugallüfter aus ABS
» Inkorporierbare JONIX-Reinigungssystem 

2 4
 

Die Antwort auf die neuen 
Planungsansprüche in Wohngebäuden

Die Serie FLAT von Galletti wird SLIM: In der Tat gewährleistet FLAT 
S mit einer Tiefe von nur 17 cm kompakte Abmessungen und ist 
daher leicht in jede Umgebung integrierbar, was den neuen Pla-
nungstrends im Wohnungsbau (aber nicht nur) entspricht. 
Die Mini-Serie FLAT S bedeutet auch in Bezug auf die Planung Inno-
vation, um absolut hervorragende Schalldruckleistungen bieten zu 
können, mit dem Vorteil eines exklusiven Designs, das sich sowohl 
in Wohnbereiche als auch in Geschäftsbereiche gut einfügt.
Das Designer-Verkleidungsmöbel in der Farbe RAL9010 zeichnet 
sich durch geringe Abmessungen aus und besteht aus Stahlblech 
und UV beständigem Kunststoff (ABS). Das obere Gitter besteht aus 
einer Flap und ausrichtbaren Flügeln mit einem Mikroschalter, der 
den Betrieb der Einheit unterbricht, wenn diese geschlossen wird.
Die Verwendung von UV-beständigem Kunststoff (ABS) für die die 
Verkleidung bildenden Teile und antistatischem ABS für die Lüfter-
gruppe (Schnecke und Zentrifugallüfter) gewährleistet ein anspre-
chendes Design und Laufruhe über die gesamte Lebensdauer des 
Produkts.

Verkleidung
Design-Verkleidungsmöbel Farbe RAL9010, Tiefe nur 17 cm, 
Fronttafel aus Stahlblech. Seitenteile, oberes Gitter und Sei-
tenklappen aus UV-beständigem Kunststoff (ABS), um die 
Farbveränderungen im Laufe der Zeit zu vermeiden. Das obere 
Gitter besteht aus einem Flap und ausrichtbaren Flügeln. Der 
Flap ist mit einem Mikroschalter ausgestattet, der den Betrieb 
der Einheit unterbricht, wenn er geschlossen wird

Wärmetauscherbatterie
Mit hohem Wirkungsgrad, aus Kupferroh-
ren und Aluminiumrippen, ausgestattet 
mit Verteilern aus Messing und Entlüf-
tungsventil. Die Hydraulikanschlüsse sind 
bei der Installation umkehrbar. Auf Anfra-
ge kann eine zusätzliche Batterie für An-
lagen mit 4 Leitungen installiert werden.

Struktur
Gefertigt aus starkem, verzinktem Stahl-
blech, wärme- und schallisoliert mit 
selbstlöschenden Tafeln Klasse 1

HAUPTBESTANDTEILE

 GAPCEX221A

Ventiloconvector FLAT S

Ventiloconvector con mueble de diseño de 17 cm de profundidad

Supervisión 
GARDA

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
a 4 tubos

Instalación 
vertical

Ventilador 
centrífugo

 

PLUS
» Mueble de diseño de 17 cm de profundidad
» Microinterruptor en el flap de aire
» Empleo de ABS estabilizado contra los rayos UV
» Puede integrarse con GARDA
» Conexiones hidráulicas reversibles
» Motor de 3 velocidades
» Ventiladores centrífugos en ABS
» Sistema de desinfección JONIX incorporable
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La respuesta a las nuevas exigencias de 
diseño en el ámbito de la vivienda

La serie FLAT de Galletti se vuelve SLIM. De hecho, con tan solo 
17 cm de profundidad, FLAT S garantiza dimensiones compac-
tas que permiten una fácil integración en cualquier contexto, 
respondiendo así a las nuevas tendencias de diseño en el ámbi-
to de la vivienda (y en otros).
La mini serie FLAT S significa innovación para los proyectos, ga-
rantizando excelentes prestaciones sonoras con la ventaja de 
un diseño exclusivo que resulta ideal tanto para usos residen-
ciales como para usos comerciales.
El mueble (carcasa) de diseño color RAL9010, de dimensiones 
reducidas, está compuesto por chapa de acero y ABS estabili-
zado contra los rayos UV. La rejilla superior está compuesta por 
aletas orientables y por un flap provisto de un microinterruptor 
que interrumpe el funcionamiento de la unidad cuando se co-
loca en posición cerrada.
El empleo de ABS estabilizado contra los rayos UV en las partes 
que componen la carcasa y antiestático en el grupo de ventila-
ción (hélice y ventilador centrífugo) garantizan que el aspecto 
estético y el rendimiento acústico sea igual durante toda la vida 
del producto.

Mueble (carcasa)
Mueble (carcasa) de diseño color RAL9010 con solo 17 cm 
de profundidad, panel frontal de chapa de acero. Paredes 
laterales, rejilla superior y tapas laterales realizadas en ABS 
estabilizado contra los rayos UV para mantener el color inal-
terado con el tiempo. La rejilla superior está compuesta por 
un flap y aletas orientables. El flap tiene un microinterrup-
tor que interrumpe el funcionamiento de la unidad cuando 
se coloca en posición cerrada.

Batería de intercambio 
térmico
De alta eficiencia, en tubo de cobre y 
aletas de aluminio, está provista de co-
lectores de latón y válvula de purga. Las 
conexiones hidráulicas son reversibles 
al momento de la instalación. A pedido 
puede montar una batería adicional, 
para instalaciones con 4 tubos.

Estructura
Realizada en chapa de acero galvani-
zado de alto espesor, con aislamiento 
térmico y acústico mediante table-
ros con clase 1 de reacción al fuego 
(auto-extinción).

PRINCIPALES COMPONENTES

 GAPCNX221A

Hydronische terminals FLAT S

Ventilatorconvector met 17 cm diepe design omkasting

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem 4-pijp systeem Verticale 
installatie

Centrifugaal-
ventilator

 

PLUS
» 17 cm diepe design omkasting
» Microschakelaar op luchtrooster
» Gebruik van UV-straling bestendig ABS
» Integreerbaar met GARDA
» Omkeerbare wateraansluitingen
» Motor met 3 snelheden
» Centrifugaalventilatoren van ABS
» Incorporabele JONIX-Ontsmetting systemen
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Het antwoord voor de nieuwe 
ontwerpvereisten op residentieel 
gebied

Het assortiment FLAT   Galletti wordt SLIM. Is slechts 17 cm diep 
FLAT S en waarborgt compacte afmetingen waardoor het ge-
makkelijk in elke omgeving past en aan de nieuwste ontwerp-
trends op (niet alleen) residentieel gebied voldoet.
Het mini-assortiment  FLAT S betekent innovatie ook op het 
gebied van het ontwerp, om absoluut uitstekende geluidspres-
taties te bieden met het voordeel van een exclusief design dat 
geschikt is voor commerciële en residentiële toepassingen.
De design omkasting met kleine afmetingen in de kleur 
RAL9010 is gemaakt van staalplaat en uv-bestendig ABS. Het 
luchtuitblaasrooster aan de bovenkant bestaat uit een rooster 
en een draaibaar uitblaasrooster en is voorzien van een micro-
schakelaar die de werking van de unit onderbreekt wanneer het 
rooster wordt gesloten.
Het gebruik van UV-bestendig ABS in de onderdelen van de 
omkasting en antistatisch ABS voor de ventilatiegroep (schroef 
en centrifugaalventilator) waarborgt gedurende de volledige 
duur van het product hetzelfde aanzicht en geluidsniveau.

Omkasting
Slechts 17 cm diepe omkasting in de kleur RAL9010, voor-
paneel van staalplaat. Zijpanelen, luchtuitblaasrooster aan 
bovenkant en zijpanelen gemaakt van UV-straling besten-
dig ABS zodat ook na verloop van tijd de kleur behouden 
blijft. Het luchtuitblaasrooster aan de bovenkant bestaat uit 
een rooster en een draaibaar uitblaasrooster. Het rooster is 
voorzien van een microschakelaar die de werking van de 
unit onderbreekt wanneer het rooster wordt gesloten.

Warmtewisselaar
Hoog-efficiënt met koperen leiding en 
aluminium ribben, voorzien van kope-
ren collector en ontluchtingsventiel. 
De wateraansluitingen kunnen tijdens 
de installatiefase worden omgekeerd. 
Op aanvraag kan in 4-pijp systemen 
een extra warmtewisselaar worden 
gemonteerd.

Structuur
Gemaakt van extra dik verzinkt plaat-
staal, akoestisch en thermisch ge-
isoleerd met klasse 1 zelfdovende 
panelen.

HOOFDCOMPONENTEN
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Motore elettrico
Montato su supporti antivibranti, con conden-
satore permanentemente inserito e protezione 
termica degli avvolgimenti è direttamente ac-
coppiato ai ventilatori. È disponibile sia a 3 sia a 
6 (Su richiesta) velocità di rotazione per rispon-
dere a tutte le richieste specifiche di prestazioni, 
silenziosità, consumi elettrici.

Filtro aria
Filtro rigenerabile realizzato in po-
lipropilene a nido d'ape, facilmen-
te estraibile per le operazioni di 
manutenzione.

CONFIGURATORE
I modelli sono completamente configurabili selezionando 
la versione e le opzioni. A fianco è riportato un esempio di 
configurazione.

Versione Campi 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

Per verificare la compatibilità delle opzioni si prega di utilizzare il software di selezione o il listino prezzi.

CONFIGURATORE
1 Versione

L L - Installazione a parete con mobile
2 Motore

0 Motore a 3 velocità
I Motore EC

3 Lato attacchi batteria principale
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

4 Lato attacchi batteria addizionale/resistenza elettrica
0 Assente
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

5 Valvola
0 Assente
1 VKS - Valvola 3 vie - 230V - ON/OFF - kit completo
2 KV - Valvola 2 vie - 230V - ON/OFF
3 VKMS - Valvola 3 vie - 24V MODULANTE - kit completo
4 KVM - Valvola 2 vie - 24V - MODULANTE
5 VKS24 - Valvola 3 vie - 24V - ON/OFF - kit completo
6 KV24 - Valvola 2 vie - 24V - ON/OFF
A VKSND - Valvola 3 vie - 230V - ON/OFF - kit lato batteria
B VKMSND - Valvola 3 vie - 24V - MODULANTE - kit lato batteria
C VKS24ND -Valvola 3 vie - 24V - ON/OFF - kit lato batteria

6 Pannello di comando
0 Assente
1 CB - Commutatore di velocità
2 TB - Termostato e commutatore
3 TIB - Termostato, commutatore e selettore E/I
4 TED 2T - Comando elettronico 2 tubi

5 TED 4T - Comando elettronico 4 tubi
6 TED 10 - Comando elettronico EC
A MCBE - My comfort base
B MCME - My comfort medium
C MCLE - My comfort large
E EVOBOARD - Scheda di potenza
G Scheda di potenza EVOBOARD + modulo Wireless Navel

7 Sonde
0 Assente
1 SA - Sonda aria remota per MYCOMFORT, LED503 e EVO
2 SW - Sonda acqua per MYCOMFORT, LED 503 e EVO
3 SU - Sonda umidità per MYCOMFORT e EVO
4 SA+SW - Sonda aria + acqua per MYCOMFORT, LED 503 e EVO
5 SA+SU - Sonda aria + umidità per MYCOMFORT e EVO
6 SA+SU+SW - Sonda aria + umidità + acqua per MY COMFORT e EVO
A TC - Termostato di consenso
B SA - Sonda aria remota per TED
C SW - Sonda acqua per TED
D SA + SW - Sonda aria + acqua per TED

8 Accessori vari
0 Assente
2 JONIX
4 BV - Bacinella ausiliaria
6 GIVK - Guscio valvola

9 Filtro
0 Filtro aria standard

10 Release
0 0
A A

ACCESSORI
Pannelli di comando elettromeccanici
CB Commutatore di velocità a bordo
CD Commutatore di velocità ad incasso a parete
TC Termostato di minima temperatura acqua in riscaldamento (42 °C)
TIB Termostato, commutatore e selettore E/I a bordo
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
COB Placca di finitura per comando LED 503 colore nero RAL 9005
COG Placca di finitura per comando LED 503 colore grigio RAL 7031
COW Placca di finitura per comando LED 503 colore bianco RAL 9003
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVO-2-TOUCH Interfaccia utente touch screen 2.8” per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
EYNAVEL Dispositivo per la comunicazione wi-fi o Bluetooth tra EVOBOARD e smartphone
KBFLAE Kit installazione comandi MY COMFORT a bordo FLAT
LED503 Comando elettronico con display ad incasso a parete LED 503
MCBE Comando a microprocessore con display MY COMFORT BASE
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCME Comando a microprocessore con display MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Pannelli di comando elettronici a microprocessore
KB F Kit per l’installazione dei comandi TED a bordo di FLAT/FLAT S
TED 2T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di una valvola ON/OFF 230 V
TED 4T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di due valvole ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

KP Interfaccia di potenza per il collegamento in parallelo fino a 4 ventilconvettori ad un unico 
comando

Batteria addizionale per impianti a 4 tubi
DF Batteria addizionale ad 1 rango per impianti a 4 tubi

Bacinelle ausiliarie di raccolta condensa, gusci isolanti, pompa scarico condensa
BVK Bacinella ausiliaria per ventilconvettori ad installazione verticale
GIVKL Guscio isolante per valvola VKS, attacchi idraulici a sinistra
GIVKR Guscio isolante per valvola VKS, attacchi idraulici a destra
Zoccoli di sostegno e copertura
ZLS Coppia di zoccoli di sostegno e copertura per FLAT S
Pannelli di chiusura posteriore
PV Pannello posteriore verniciato per modelli ad installazione verticale con mobile
Valvole

KV Valvola a 2 vie, attuatore ON/OFF, alimentazione 230 V, kit idraulico lato attacchi, per 
batteria principale

KV24DF Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF, alimentazione 24 V, kit idraulici lato attacchi, per batteria 
principale e batteria addizionale

V2VDF+STD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale e addizionale

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

V3VDF Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria addizionale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

VKDF24 Valvola a 3 vie, attuatore ON/OFF, alimentazione 24 V, kit idraulico completo, per batteria 
addizionale

VKMS Valvola a 3 vie, attuatore MODULANTE, alimentazione 24 V, kit idraulico completo, per 
batteria principale

VKMSND Valvola a 3 vie, attuatore MODULANTE, alimentazione 24 V, kit idraulico senza detentore, per 
batteria principale

VKSND Valvola a 3 vie, attuatore ON/OFF, alimentazione 230 V, kit idraulico senza detentore, per 
batteria principale

VPIC Valvole a 2 vie pressure independent, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230V o 
24V, kit idraulici, per batteria principale e addizionale

Sistemi di sanificazione
JONIX inside Modulo di sanificazione JONIX per installazione a bordo

Ventilatori
Centrifughi a doppia aspirazione, 
bilanciati staticamente e dinamica-
mente, sono realizzati in ABS antista-
tico con pale a profilo alare e moduli 
sfalsati. I ventilatori sono alloggiati in 
una coclea in ABS ad alta efficienza.
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Electric motor
It is mounted on vibration dampers, with 
permanently activated capacitor and thermal 
protection of the windings, and is directly 
coupled with the fans. It is available as ei-
ther at 3- or (on request) 6-speed version in 
order to meet all the specific needs of perfor-
mance, quietness, and power consumption.

Air filter
Honey-comb polypropylene wash-
able air filter, easily removable for 
maintenance operations.

CONFIGURATOR
The models are completely configurable by selecting the 
version and the options. To the right is shown an example 
of configuration.

Version Field 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

To verify the compatibility of the options, use the selection software or the price list.

CONFIGURATOR
1 Version

L L - Wall mounted with cabinet
2 Motor

0 3-speed motor
I EC motor

3 Main coil hydraulic side
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

4 Additional coil hydraulic side / heating element
0 Absent
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

5 Valve
0 Absent
1 VKS - 3 ways valve - 230 V - ON/OFF - complete hydraulic kit
2 KV - 2 ways valve - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - 3 ways valve - 24 V - MODULATING - complete hydraulic kit
4 KVM - 2 ways valve - 24 V - MODULATING
5 VKS24 - 3 way valve - 24 V - ON/OFF - complete hydraulic kit
6 KV24 - 2 way valve - 24 V - ON/OFF
A VKSND - 3 way valve - 230 V - ON/OFF - hydraulic kit on coil side
B VKMSND - 3 ways valve - 24 V - MODULATING - hydraulic kit on coil side
C VKS24ND - 3 ways valve - 24 V - ON/OFF - hydraulic kit on coil side

6 Control panel
0 Absent
1 CB - On-board speed selector
2 TB - Speed selector and thermostat
3 TIB - Speed selector, thermostat and S/W selecting switch
4 TED 2T  - microprocessor control for 2 pipes

5 TED 4T - microprocessor control for 4 pipes
6 TED 10 - microprocessor control for EC
A MCBE - My comfort base
B MCME - My comfort medium
C MCLE - My comfort large
E EVOBOARD - Circuit board
G EVOBOARD circuit board + NAVEL Wi-Fi module

7 Probes
0 Absent
1 SA - Remote air probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
2 SW - Water probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
3 SU - Humidity probe for MYCOMFORT and EVO
4 SA+SW - Remote air and water probes for MYCOMFORT, LED503 and EVO
5 SA+SU - Remote air and humidity probes for MYCOMFORT and EVO
6 SA+SU+SW- Remote air, water, humidity probes for MYCOMFORT and EVO
A TC - Thermostat for minimum water temperature
B SA - Remote air probe for TED
C SW - Water probe for TED
D SA + SW - Air and water probes for TED

8 Accessories
0 Absent
2 JONIX
4 BV - Auxiliary drip tray
6 GIVK - Insulating shell

9 Filter
0 Standard filter air

10 Release
0 0
A A

ACCESSORIES
Elecromechanical control panels
CB On-board speed switch
CD Recess wall-mounted speed switch
TC Thermostat for minimum water temperature in heating mode (42 °C) 
TIB On-board speed switch, thermostat and summer/winter selecting switch
Electronic microprocessor control panels with display
COB Finishing plate for LED 503 controller, RAL9005 black
COG Finishing plate for LED 503 controller, RAL7031 grey
COW Finishing plate for LED 503 controller, RAL9003 white
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVO-2-TOUCH 2.8” touch screen user interface for EVO control
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
EYNAVEL Device for Wi-Fi or Bluetooth communication between EVOBOARD and smartphone
KBFLAE MY COMFORT on-board installation KIT for FLAT
LED503 Recessed wall-mounted electronic display controller LED 503
MCBE MYCOMFORT BASE electronic controller with display
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCME MYCOMFORT MEDIUM electronic controller with display
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Electronic microprocessor control panels
KB F On-board FLAT/FLAT S installation kit suitable for TED controller
TED 2T Electronic controller for AC fan control and one ON/OFF 230 V valve
TED 4T Electronic controller for AC fan control and two ON/OFF 230 V valves
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Power interface and regulating louver controllers
KP Power interface for connecting in parallel up to 4 fun coil units to the one controller
Additional heat exchanger for 4-pipe systems
DF 1-row additional coil for 4 pipes system

Auxiliary water drip trays, insulating shell, condensate drainage pump
BVK Auxiliary water drip tray for vertical installation fan coil units
GIVKL Insulating shell for VKS valve, water connections on the left
GIVKR Insulating shell for VKS valve, water connections on the right
Base and enclosure elements
ZLS Pair of base and enclosure elements for FLAT S
Rear covering panels 
PV Rear painted panel for vertical installation with cabinet
Valves
KV 2-way valve, ON/OFF actuator, hydraulic kit on water connection side for main heat exchanger

KV24DF 2-way valve, ON/OFF actuator, 24 V power supply, hydraulic kit on water connection 
side for main and additional heat exchanger

V2VDF+STD 2-way valves, ON/OFF or MUDULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main and additional heat exchanger

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VDF 3-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for additional heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

VKDF24 3-way valve, ON/OFF actuator, 24 V power supply, complete hydraulic kit for additional 
heat exchanger

VKMS 3-way valve, MODULATING actuator, 24 V power supply, complete hydraulic kit for main 
heat exchanger

VKMSND 3-way valve, MODULATING actuator, 24 V power supply, hydraulic kit without holder, 
for main heat exchanger

VKSND 3-way valve, ON/OFF actuator, 230 V power supply, hydraulic kit without holder, for 
main heat exchanger

VPIC 2-way valves pressure independent, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V 
power supply, hydraulic kit, for main heat exchanger

Sanitisation system
JONIX inside Sanitizing module JONIX for on-board installation 

Fans
Double suction centrifugal fans, 
statically and dynamically balanced, 
manufactured from anti-static ABS, 
with blades having an airfoil section 
and offset modules. The fans are 
housed in a low-noise ABS volute 
with high-efficiency profile.
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Moteur électrique
Monté sur supports antivibratoires, avec conden-
sateur permanent équipé de protection ther-
mique des enroulements, directement accouplé 
aux ventilateurs. Deux versions sont disponibles, 
à 3 et à 6 vitesses pour répondre à toutes les 
exigences en termes de performances, émissions 
sonores et consommation de courant.

Filtre à air
Filtre régénérable en polypropylène en 
nid d'abeille, facilement démontable 
pour les opérations d'entretien.

CONFIGURATEUR
Les modèles sont entièrement configurables en sélectionnant 
la version et les options. À côté, figure un exemple de 
configuration.

Version Champs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

Pour vérifier la compatibilité des options, utiliser le logiciel de sélection ou le tarif des prix.

CONFIGURATEUR
1 Version

L L - Installation murale avec habillage
2 Moteur

0 Moteur à 3 vitesse
I Moteur EC

3 Côté raccords batterie principale
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

4 Côté raccords batterie supplémentaire/résistance électrique
0 Absent
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

5 Vanne
0 Absent
1 VKS - Vanne à 3 voies - 230 V - ON/OFF - kit complet
2 KV - Vanne à 2 voies - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - Vanne à 3 voies - 24 V MODULANTE - kit complet
4 KVM - Vanne à 2 voies - 24 V MODULANTE
5 VKS24 - Vanne à 3 voies - 24 V - ON/OFF - kit complet
6 KV24 - Vanne à 2 voies - 24 V - ON/OFF
A VKSND - Vanne à 3 voies - 230 V - ON/OFF - kit côté batterie
B VKMSND - Vanne à 3 voies - 24 V - MODULANTE - kit côté batterie
C VKS24ND - Vanne à 3 voies - 24 V - ON/OFF - kit côté batterie

6 Panneau de commande
0 Absent
1 CB - Commutateur de vitesse
2 TB - Thermostat et commutateur
3 TIB - Thermostat, commutateur et sélecteur E/I
4 TED 2T - Commande électronique 2 tuyaux

5 TED 4T - Commande électronique 4 tuyaux
6 TED 10 - Commande électronique EC
A MCBE - My comfort base
B MCME - My comfort medium
C MCLE - My comfort large
E EVOBOARD - Carte de puissance
G Carte de puissance EVOBOARD + module Wireless NAVEL

7 Sondes
0 Absent
1 SA - Sonde air éloignée pour MYCOMFORT, LED503 et EVO
2 SW - Sonde eau pour MYCOMFORT, LED 503 et EVO
3 SU - Sonde humidité pour MYCOMFORT et EVO
4 SA + SW - Sonde air + eau pour MYCOMFORT, LED 503 et EVO
5 SA + SU - Sonde air + humidité pour MYCOMFORT et EVO
6 SA + SU + SW - Sonde air + humidité + eau pour MY COMFORT et EVO
A TC - Thermostat d’arrêt du ventilateur
B SA - Sonde air éloignée pour TED
C SW - Sonde eau pour TED
D SA + SW - Sonde air + eau pour TED

8 Accessoires
0 Absent
2 JONIX
4 BV - Bac auxiliaire
6 GIVK - Coque vanne

9 Filtre
0 Filtre à air standard

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électromécaniques
CB Sélecteur de vitesse sur l’unité
CD Sélecteur de vitesse à installation murale encastrée
TC Thermostat de température minimum de l’eau en mode chauffage (42 °C)
TIB Thermostat, interrupteur et sélecteur été/hiver sur l’unité
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
COB Plaque de finition pour commande LED 503 couleur noir RAL 9005
COG Plaque de finition pour commande LED 503 couleur gris RAL 7031
COW Plaque de finition pour commande LED 503 couleur blanc RAL 9003
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVO-2-TOUCH Interface utilisateur à écran tactile 2,8” pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
EYNAVEL Dispositif de communication Wi-Fi ou Bluetooth entre EVOBOARD et smartphone
KBFLAE Kit d’installation du contrôleur MY COMFORT sur l’unité FLAT
LED503 Commande électronique à installation murale avec moniteur LED 503
MCBE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT BASE
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCME Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur
KB F Kit d’installation du contrôleur TED sur l’unité FLAT/FLAT S
TED 2T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et d’une vanne ON/OFF 230 V
TED 4T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et de deux vannes ON/OFF 230 V
TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Interface de puissance et commandes pour volets

KP Interface de puissance pour le branchement en parallèle d’un maximum de 4 unités à une unique 
commande

Batterie additionnelle pour systèmes à 4 tubes
DF Batterie additionnelle à 1 rang pour système à 4 tubes

Bacs auxiliaires de collecte des condensats, coques d’isolation, pompe purge des condensats
BVK Bac auxilliaire pour ventilo-convecteurs installation vertical
GIVKL Coquille isolante pour vanne VKS, raccords hydrauliques à gauche
GIVKR Coquille isolante pour vanne VKS, raccords hydrauliques à droite
Pieds de soutien et caches extérieurs
ZLS Pieds de soutien et caches extérieurs pour FLAT S
Panneaux de fermeture arrière
PV Panneau laqué de fermeture arrière pour modèles à installation verticale avec habillage
Vannes

KV Vanne à 2 voies, actionneur ON/OFF, alimentation 230 V, avec kit hydraulique côté connections, 
pour batterie principale

KV24DF Vanne à 2 voies, actionneur ON/OFF, alimentation 24 V, avec kit hydraulique côté connections, 
pour batterie principale et supplémentaire

V2VDF+STD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale et additionnelle

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VDF Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie additionnelle

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

VKDF24 Vanne à 3 voies, actionneur ON/OFF, alimentation 24 V, avec kit hydraulique complet, pour 
batterie supplémentaire

VKMS Vanne à 3 voies, actionneur MODULANT, alimentation 24 V, avec kit hydraulique complet, pour 
batterie principale

VKMSND Vanne à 3 voies, actionneur MODULANT, alimentation 24 V, avec kit hydraulique sans détenteur, 
pour batterie principale

VKSND Vanne à 3 voies, actionneur ON/OFF, alimentation 230 V, avec kit hydraulique sans détenteur, 
pour batterie principale

VPIC Vannes à 2 voies pressure independent, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V 
ou 24 V, kit hydraulique pour batterie principale et additionnelle

Système d’assainissement
JONIX inside Module d’assainissement JONI pour installation sur l’unité

Ventilateurs
Centrifuges à double aspiration et équi-
librage statique et dynamique, réalisés 
en ABS antistatique avec pales à profil 
alaire et modules décalés Les venti-
lateurs sont logés dans une volute en 
ABS hautes performances.

GAPCDX221A

H
yd

ro
ni

sc
he

 E
nd

ge
rä

te
 - 

FL
AT

 S
 

 
 

 
 

 

Elektromotor
Auf Schwingungsdämpfer montiert, mit ständig ein-
geschaltetem Verflüssiger und Überlastungsschutz 
der Wicklungen, direkt mit den Lüftern gekoppelt. 
Wird sowohl mit 3 als mit 6 Drehgeschwindigkeiten 
angeboten, um allen spezifischen Ansprüche hin-
sichtlich Leistungen, Laufruhe und Stromverbrauch 
zu entsprechen.

Luftfilter
Regenerierbarer Filter aus Polypro-
pylenwaben, leicht abnehmbar für 
Wartungsarbeiten.

KONFIGURATOR
Die Modelle sind durch die Auswahl der Ausführung und des 
Zubehörs komplett konfigurierbar. Nebenstehend ist ein Konfigura-
tionsbeispiel abgebildet.

Ausführung: Bereiche 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

Zum Prüfen der Kompatibilität der Optionen wird gebeten, die Auswahlsoftware oder die Preisliste zu verwenden.

KONFIGURATOR
1 Ausführung:

L L -  Wundgerät mit Gehäuse
2 Motor

0 Motoren mit 3 Geschwindigkeiten
I EC-Motor

3 Anschlussseite des Hauptwärmetauschers
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

4 Anschlussseite des Zusatz-Wärmetauschers / Heizelement
0 Nicht vorhanden
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

5 Ventile
0 Nicht vorhanden
1 VKS - 3 -Wege-Ventil- 230 V - ON/OFF - komplettes Hydraulikanbindungskit
2 KV - 2 -Wege-Ventil- 230 V - ON/OFF
3 VKMS - 3 -Wege-Ventil- 24 V - MODULIEREND- komplettes Hydraulikanbindungskit
4 KVM - 2 -Wege-Ventil- 24 V - MODULIEREND
5 VKS24 - 3 -Wege-Ventil - 24 V - ON/OFF - komplettes Hydraulikanbindungskit
6 KV24 - 2 -Wege-Ventil - 24 V - ON/OFF
A VKSND - 3 -Wege-Ventil - 230 V - ON/OFF - Hydraulikanbindungskit
B VKMSND - 3 -Wege-Ventil- 24 V - MODULIEREND- Hydraulikanbindungskit 
C VKS24ND - 3 -Wege-Ventil- 24 V - ON/OFF - Hydraulikanbindungskit

6 Steuertafel
0 Nicht vorhanden
1 CB - Onboard -Stufenschalter
2 TB - Stufenschalter und Thermostat
3 TIB - Stufenschalter, Thermostat und S/W-Modus-Schalter
4 TED 2T Fernbedienung/ Mikroprozessorregler für 2 Rohr

5 TED 4T Fernbedienung/ Mikroprozessorregler für 4 Rohr
6 TED 10 Fernbedienung/ Mikroprozessorregler für EC
A MCBE - MyComfort Base
B MCME - MyComfort Medium
C MCLE - MyComfort Large
E EVOBOARD - Schnittstelle
G Schnittstelle EVOBOARD + WI-FI-Modul NAVEL

7 Fühler
0 Nicht vorhanden
1 SA - Externer Fühler für Luft für MYCOMFORT, LED503 und EVO
2 SW - Wasserfühler für MYCOMFORT, LED503 und EVO
3 SU - Feuchtefühler für MYCOMFORT und EVO
4 SA+SW - Externer Fühler für Luft und Wasser für MYCOMFORT, LED503 und EVO
5 SA+SU - Externer Fühler für Luft und Feuchte für MYCOMFORT und EVO
6 SA+SU+SW- Externer Fühler für Luft, Wasser und Feuchte fürYCOMFORT und EVO
A TC - Thermostat für minimale Wassertemperatur
B SA - Fernfühler für Luft für TED
C SW - Wasserfühler für TED
D SA + SW - Luft- und Wasserfühler für TED

8 Verschiedenes Zubehör
0 Nicht vorhanden
2 JONIX
4 BV - Zusätzliche Kondensatwanne
6 GIVK - Isolierschale

9 Filter
0 Standard Luftfilter

10 Release
0 0
A A

ZUBEHÖR 
Elektromechanische Steuertafeln
CB Geschwindigkeitsschalter am Gerät
CD Geschwindigkeitsumschalter zur Unterputzwandmontage
TC Thermostat für niedrigste Wassertemperatur in Betriebsart Heizen (42°C)
TIB Schalter, Thermostat und Jahreszeitenwahl am Gerät
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
COB Platte für LED503, Farbe Schwarz B (RAL 9005)
COG Platte für LED503, Farbe Grau G (RAL 7031)
COW Platte für LED503, Farbe Weiß W (RAL 9003)
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVO-2-TOUCH Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
EYNAVEL Vorrichtung für die Kommunikation über WiFi oder Bluetooth zwischen EVOBOARD und Smartphone
KBFLAE Installationskit für Steuerung MY COMFORT am Gerät FLAT
LED503 Elektronische Steuertafel mit Display zum Einbauen in die Wand LED 503
MCBE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT BASE Display
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCME Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT MEDIUM-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
KB F Kit für die Installation der TED-Steuerungen an FLAT/FLAT S
TED 2T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 1 Ventil ON/OFF 230 V
TED 4T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 2 Ventile ON/OFF 230 V
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber

KP Leistungsschnittstelle für den Parallelanschluss von max. 4 Ventilkonvektoren mit einer einzigen 
Steuerung.

Zusätzliche Batterie für Anlagen mit 4 Rohren
DF Zusätzliche Batterie mit einer Reihe für Anlagen mit 4 Rohren

Zusätzliche Kondenswassersammelbecken, Isolationsschalen, Kondenswasserablasspumpen
BVK Zusätzliches Becken für Gebläsekonvektoren zur vertikalen Installation
GIVKL Isolationsschale für Ventil VKS, Hydraulikanschlüsse links
GIVKR Isolationsschale für Ventil VKS, Hydraulikanschlüsse rechts
Standfüße mit Blende
ZLS Standfußpaar mit Blende für FLAT S
Rückpaneel
PV Lackiertes Rückpaneel, vertikale Geräteinstallation mit Verkleidung
Ventile

KV 2-Wege-Ventil, EIN/AUS-Stellantrieb, 230-V-Stromversorgung, Hydrauliksatz auf der Anschlussseite, 
für Hauptbatterie

KV24DF 2-Wege-Ventile, EIN/AUS-Stellantriebe, 24-V-Stromversorgung, Hydraulik-Kits an den Anschlüssen, für 
Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VDF+STD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VDF 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Zusatzbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

VKDF24 3-Wege-Ventil, EIN/AUS-Stellantrieb, 24-V-Stromversorgung, kompletter Hydrauliksatz, für 
Zusatzbatterie

VKMS 3-Wege-Ventil, modulierungs-Stellantrieb, 24-V-Stromversorgung, kompletter Hydrauliksatz, für 
Hauptbatterie

VKMSND 3-Wege-Ventil, modulierungs-Stellantrieb, 24-V-Stromversorgung, Hydrauliksatz ohne Halter, für 
Hauptbatterie

VKSND 3-Wege-Ventil, EIN/AUS-Stellantrieb, 230-V-Netzteil, Hydrauliksatz ohne Halter, für Hauptbatterie

VPIC 2-Wege-Ventile pressure independent, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-
Stromversorgung, Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

Reinigungssystem
JONIX inside Reinigungsmodul JONIX fur Installation am Gerät

Ventilatoren
Zentrifugallüfter mit Doppelansaugung, 
statisch und dynamisch ausgewuch-
tet; gefertigt aus antistatischem ABS, 
Schaufeln mit Flügelprofil, versetzte Mo-
dule. Die Lüfter sind eingebaut in eine 
ABS-Hochleistungsschnecke.
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Motor eléctrico
Montado sobre soportes antivibratorios, con con-
densador permanentemente conectado y protec-
ción térmica del devanado, está acoplado directa-
mente a los ventiladores. Está disponible con 3 o 6 
velocidades (a petición )de rotación para satisfacer 
todas las necesidades específicas de rendimiento, 
silencio y consumo de electricidad.

Filtro de aire
Filtro regenerable realizado en polipro-
pileno en nido de abeja, que puede ex-
traerse fácilmente para las operaciones 
de mantenimiento.

CONFIGURADOR
Los modelos son ciento por ciento configurables seleccionando 
la versión y las opciones. La lado se muestra un ejemplo de 
configuración.

Versión Campos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

Para comprobar la compatibilidad de las opciones por favor utilice el software de selección o el listado de precios.

CONFIGURADOR
1 Versión

L L - Instalación en pared con mueble de cobertura
2 Motor

0 Motor de 3 velocidades
I Motor EC

3 Lado conexiones / Batería principal 
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

4 Lado conexiones batería adicionales / Resistencia eléctrica
0 Ausente
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

5 Válvula
0 Ausente
1 VKS - Válvula de 3 vías - 230 V - ON/OFF - kit completo
2 KV - Válvula de 2 vías - 230 V - ON/OFF
3 VKMS - Válvula de 3 vías - 24 V - MODULANTE
4 KVM - Válvula de 2 vías - 24 V - MODULANTE
5 VKS24 -  Válvula de 3 vías - 24 V - ON/OFF - kit completo
6 KV24 - Válvula de 2 vías - 24 V - ON/OFF
A VKSND -  Válvula de 3 vías - 230 V - ON/OFF - kit completo
B VKMSND - Válvula de 3 vías - 24 V - MODULANTE - kit lado batería
C VKS24ND - Válvula de 3 vías - 24 V - ON/OFF - kit lado batería

6 Panel de control
0 Ausente
1 CB - Conmutador de velocidad
2 TB - Conmutador y termostato
3 TIB - Conmutador, termostato y selector de temporada V/I
4 TED 2T - Mando electrónico 2 tubos

5 TED 4T - Mando electrónico 4 tubos
6 TED 10 - Mando electrónico EC
A MCBE - My comfort base
B MCME - My comfort medium
C MCLE - My comfort large
E EVOBOARD - Tarjeta de potencia
G Tarjeta de potencia EVOBOARD + Módulo WI-FI NAVEL

7 Sondas
0 Ausente
1 SA - Sonda de aire a distancia para MYCOMFORT, LED503 y EVO
2 SW - Sonda de agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
3 SU - Sonda de humedad para MYCOMFORT y EVO
4 SA+SW - Sonda de aire + agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
5 SA+SU - Sonda de aire + humedad para MYCOMFORT y EVO
6 SA+SU+SW - Sonda de aire, agua, humedad para MYCOMFORT y EVO
A TC - Termostato de temperatura mínima agua
B SA - Sonda de aire a distancia para TED
C SW - Sonda de agua para TED
D SA+SW - Sonda de aire + agua para TED

8 Varios accesorios
0 Ausente
2 JONIX
4 BV - Bandeja auxiliar
6 GIVK - Cubierta aislante para válvula

9 Filtro
0 Filtro de aire estándar

10 Release
0 0
A A

ACCESORIOS
Paneles de control electromecánicos
CB Conmutador de velocidad a bordo
CD Commutador de velocidad para empotrar en pared
TC Termostato de temperatura mínima del agua en calefacción (42°C)
TIB Termostato, commutador y selector de modo verano/invierno a bordo
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
COB Placa para LED503 de color negro - (RAL 9005)
COG Placa para LED503 de color gris - (RAL 7031)
COW Placa para LED503 de color blanco - (RAL 9003)
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVO-2-TOUCH Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
EYNAVEL Dispositivo para la comunicación Wi-Fi o Bluetooth entre EVOBOARD y teléfonos inteligentes
KBFLAE KIT de montaje para control MY COMFORT a bordo FLAT
LED503 Control electrónico con pantalla de empotrar en pared LED 503
MCBE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT BASE
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCME Control electrónico con microprocedasor con pantalla MYCOMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Paneles de control electrónicos con microprocesador
KB F Kit para el montaje de los mandos TED a bordo de FLAT/FLAT S
TED 2T Mando electrónico para el control del ventilador y 1 válvula ON/OFF 230 V
TED 4T Mando electrónico para el control del ventilador y 2 válvulas ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Interfaz de potencia y controles para compuertas

KP Interfaz de potencia para la conexión en paralelo de hasta 4 ventiloconvectores con un solo 
control

Batería adicional para instalaciones con 4 tubos
DF Baterías adicionales de 1 fila para instalaciones a 4 tubos

Bandejas auxiliares para recoger el líquido de condensación, cubiertas aislantes, bomba de vaciado de 
la condensación
BVK Bandeja auxiliar para ventiloconvectores con montaje en posición vertical
GIVKL Cubierta de aislamiento para válvula VKS, conexiones hidráulicas a la izquierda
GIVKR Cubierta de aislamiento para válvula VKS, conexiones hidráulicas a la derecha
Pies de apoyo y carcasa
ZLS Dos pies de apoyo y carcasa para FLAT S
Tapas traseras
PV Tablero posterior barnizado para modelos con montaje en posición vertical y mueble
Válvulas

KV Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF, alimentación eléctrica 230 Volt, kit hidráulico lado conexiones 
para batería principal

KV24DF Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF, alimentación eléctrica 24 Volt, kit hidráulico lado conexiones 
para batería principal y batería adicional

V2VDF+STD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal y adicional

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VDF Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería adicional

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

VKDF24 Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF, alimentación eléctrica 24 Volt, kit completo para batería 
adicional

VKMS Válvula de 3 vías, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit completo para batería 
principal

VKMSND Válvula de 3 vías, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit sin detentor para 
batería principal

VKSND Válvula de 3 vías, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit completo para batería 
principal

VPIC Válvula de 2 vías pressure independent, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit 
hidráulico lado conexiones para batería principal y batería adicional

Sistema de desinfección
JONIX inside Módulo de desinfección JONIX para instalación a bordo máquina

Ventiladores
Centrífugos, con doble aspiración, ba-
lanceados estática y dinámicamente, 
han sido realizados en ABS antiestáti-
co con álabes de perfil alar y módulos 
escalonados. Los ventiladores están 
alojados en una hélice en ABS de alto 
rendimiento.

GAPCNX221A
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Elektromotor
Gemonteerd op trillingsdempers met een perma-
nent aangebrachte condensor en een thermische 
beveiliging van de wikkelingen, direct gekoppeld 
aan de ventilatoren. Verkrijgbaar met 3 en 6 (op 
aanvraag) rotatiesnelheden die allen voldoen aan 
de vereiste specificaties op het gebied van presta-
ties, geruisloosheid en elektriciteitsverbruik.

Luchtfilter
Uitwasbaar filter gemaakt van po-
lypropyleen met honingraatstruc-
tuur, gemakkelijk uitneembaar voor 
onderhoud.

CONFIGURATOR
De modellen kunnen volledig geconfigureerd worden door 
de versie en de opties te selecteren. Hiernaast geven we een 
voorbeeld van de configuratie.

Versie Velden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
FLATS13 L 0 M 0 1 E 0 0 0 0 A

Gebruik de selectiesoftware of de prijslijst om de compatibiliteit van de opties te verifiëren.

CONFIGURATOR
1 Versie

L L - Installatie aan muur met omkasting
2 Motor

0 Motor met 3 snelheden
I BLCD motor

3 Zijde aansluitingen primaire warmtewisselaars
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

4 Zijde aansluitingen secundaire warmtewisselaar/elektrische weerstand
0 Niet aanwezig
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

5 Klep
0 Niet aanwezig
1 VKS - 3-wegklep - 230V - ON/OFF - complete kit
2 KV - 2-wegklep - 230V - ON/OFF
3 VKMS - 3-wegklep - 24V MODULEREND - complete kit
4 KVM - 2-wegklep - 24V MODULEREND
5 VKS24 - 3-wegklep - 24V - ON/OFF - complete kit
6 KV24 - 2-wegklep - 24V - ON/OFF
A VKSND - 3-wegklep - 230V - ON/OFF - kit zijde warmtewisselaar
B VKMSND - 3-wegklep - 24V MODULEREND - kit zijde warmtewisselaar
C VKS24ND - 3-wegklep - 24V - ON/OFF - kit zijde warmtewisselaar

6 Bedieningspaneel
0 Niet aanwezig
1 CB - Snelheidsschakelaar
2 TB - Thermostaat en schakelaar
3 TIB - Thermostaat, schakelaar en ZW-schakelaar
4 TED 2T - Elektronische controller 2-pijp systeem

5 TED 4T - Elektronische controller 4-pijp systeem
6 TED 10 - Elektronische controller EC
A MCBE - My comfort base
B MCME - My comfort medium
C MCLE - My comfort large
E EVOBOARD - Printplaat
G Printplaat EVOBOARD + Navel Wi-Fi module

7 Sensoren
0 Niet aanwezig
1 SA - Remote luchtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
2 SW - Watersensor voor MYCOMFORT, LED 503 en EVO
3 SU - Vochtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
4 SA+SW - Lucht- en watersensor voor MYCOMFORT, LED 503 en EVO
5 SA+SU - Lucht- en vochtsensor voor MYCOMFORT en EVO
6 SA+SU+SW - Lucht-, vocht- en watersensor voor MYCOMFORT en EVO
A TC - Veiligheidsthermostaat
B SA - Remote luchtsensor voor TED
C SW - Watersensor voor TED
D SA + SW - Lucht- en watersensor voor TED

8 DIVERSE ACCESSOIRES
0 Niet aanwezig
2 JONIX
4 BV - Extra condensopvangreservoir
6 GIVK - Omkasting klep

9 Filter
0 Standaardluchtfilter

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Elektromechanische bedieningspanelen
CB Schakelaar op de machine
CD Snelheidsschakelaar voor wandinbouw
TC Thermostaat minimumtemperatuur water tijdens verwarming (42 °C)
TIB Thermostaat, schakelaar en E/I-schakelaar op de unit
Elektronische controllers met microprocessor met display
COB Omlijsting voor controller LED 503 zwart RAL 9005
COG Omlijsting voor controller LED 503 grijs RAL 7031
COW Omlijsting voor controller LED 503 wit RAL 9003
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVO-2-TOUCH Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
EYNAVEL Apparaat voor wifi- of Bluetooth-communicatie tussen EVOBOARD en smartphone
KBFLAE Kit voor de installatie van MY COMFORT-controllers op FLAT
LED503 Elektronische controller met display voor inbouw in de muur LED 503
MCBE Controller met microprocessor met MY COMFORT BASE-display
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCME Bediening met microprocessor met MY COMFORT MEDIUM-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor
KB F Kit voor de installatie TED-controllers op FLAT/FLAT S
TED 2T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en een ON/OFF 230V-klep
TED 4T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en twee ON/OFF 230V-kleppen
TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

KP Vermogensinterface voor de parallelle aansluiting van maximaal 4 ventilatorconvectoren op één 
bediening

Extra warmtewisselaar 4-pijp systemen
DF Extra warmtewisselaar met 1 rij voor 4-pijp systemen

Extra condensopvangreservoirs, isolerende omkastingen, condensafvoerpomp
BVK Extra condensopvangreservoir voor ventilatorconvectoren in verticale installatie
GIVKL Isolerende omkasting voor klep VKS, wateraansluitingen links
GIVKR Isolerende omkasting voor klep VKS, wateraansluitingen rechts
Ondersteunende onderstukken en bekleding
ZLS Paar ondersteunende onderstukken en bekleding voor FLAT S
Afsluitende achterpanelen
PV 3-wegklep, modulerende actuator, hydraulische set voor DF-warmtewisselaar
Kleppen

KV 2-wegklep, ON/OFF-actuator, voeding 230 V, hydraulische set zijde aansluitingen, voor 
hoofdwarmtewisselaar

KV24DF 2-wegklep, ON/OFF-actuator, voeding 24 V, hydraulische set zijde aansluitingen, voor extra 
warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VDF+STD 2-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VDF 3-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VKDF24 3-wegklep, ON/OFF-actuator, voeding 24 V, complete hydraulische set, voor extra 
warmtewisselaar

VKMS 3-wegklep, MODULERENDE actuator, voeding 24 V, complete hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VKMSND 3-wegklep, MODULERENDE actuator, voeding 24 V, hydraulische set zonder houder, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VKSND 3-wegklep, ON/OFF-actuator, voeding 230 V, hydraulische set zonder houder, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VPIC 2-wegkleppen, druk onafhankelijk, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, 
hydraulische kits, voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

Ontsmetting systemen
JONIX inside Incorporabele JONIX-ontsmetting Installatie op de machine

Ventilatoren
Centrifugaalventilatoren met dubbele 
luchtintrede, statisch en dynamisch in 
balans, gemaakt van antistatisch ABS 
met schoepen met een vleugelprofiel 
en kruislings geplaatste modules. De 
ventilatoren zijn aangebracht in een 
uiterst efficiënte schroef van ABS.
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Fan coil FLAT S

DATI TECNICI NOMINALI - 2 TUBI

FLAT S 13 23 33 43
Velocità min med max min med max min med max min med max
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Perdita di carico (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Resa riscaldamento (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Portata aria nominale m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Potenza assorbita  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Potenza sonora globale (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

DATI TECNICI NOMINALI - 4 TUBI

FLAT S 13 23 33 43
Velocità min med max min med max min med max min med max
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Classe FCEER  (E) D
Portata acqua (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Perdita di carico (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Resa riscaldamento (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Portata aria nominale m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Potenza assorbita  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Potenza sonora globale (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Fan coil FLAT S

2 PIPES - RATED TECHNICAL DATA 

FLAT S 13 23 33 43
Speed min med max min med max min med max min med max
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Water pressure drop (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Heating capacity (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Rated air flow m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Power input  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Total sound power level (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

4 PIPES - RATED TECHNICAL DATA

FLAT S 13 23 33 43
Speed min med max min med max min med max min med max
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
FCEER class  (E) D
Water flow (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Water pressure drop (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Heating capacity (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Rated air flow m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Power input  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Total sound power level (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCFX221A

Ventilo-convecteurs

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES - 2 TUBES

FLAT S 13 23 33 43
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Perte de charge (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Puissance calorifique (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Perte de charge (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Débit d’air nominal m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Puissance absorbée  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Puissance acoustique globale (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES - 4 TUBES

FLAT S 13 23 33 43
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Classe FCEER  (E) D
Débit d’eau (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Perte de charge (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Puissance calorifique (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Perte de charge (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Débit d’air nominal m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Puissance absorbée  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Puissance acoustique globale (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Fan coil FLAT S

TECHNISCHE NENNDATEN - 2 ROHR

FLAT S 13 23 33 43
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Druckverlust (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Heizleistung (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Druckverlust (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Nennluftdurchsatz m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Leistungsaufnahme  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Globale Schallleistung (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

TECHNISCHE NENNDATEN - 4 ROHR

FLAT S 13 23 33 43
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Klasse FCEER  (E) D
Wasserdurchsatz (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Druckverlust (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Heizleistung (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Druckverlust (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Nennluftdurchsatz m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Leistungsaufnahme  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Globale Schallleistung (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCEX221A

Ventiloconvector FLAT S

DATOS TÉCNICOS NOMINALES - 2 TUBOS 

FLAT S 13 23 33 43
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Perdida de presión (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Perdida de presión (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Caudal de aire nominal m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Potencia absorbida  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Potencia sonora total (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

DATOS TÉCNICOS NOMINALES - 4 TUBOS 

FLAT S 13 23 33 43
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Clase FCEER  (E) D
Caudal de agua (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Pérdida de presión (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Pérdida de presión (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Caudal de aire nominal m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Potencia absorbida  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Potencia sonora total (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCNX221A

Hydronische terminals FLAT S

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS - 2-PIJP

FLAT S 13 23 33 43
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Klasse FCEER  (E) D
Watervolumestroom (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 0,89 1,01 1,27 1,00 1,22 1,59 1,52 1,85 2,40 1,85 2,22 2,86
Klasse FCCOP  (E) D
Watervolumestroom (3) l/h 155 176 221 174 211 277 264 321 417 321 386 497
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 2 3 4 3 5 8 3 4 7 4 6 9
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Opgenomen vermogen  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Totaal geluidsvermogen (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS - 4-PIJP

FLAT S 13 23 33 43
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,85 0,96 1,22 1,08 1,33 1,72 1,40 1,74 2,29 1,75 2,12 2,75
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,60 0,68 0,87 0,74 0,91 1,19 1,00 1,24 1,65 1,25 1,52 1,99
Klasse FCEER  (E) D
Waterdebiet (2) l/h 148 168 213 186 230 300 243 303 399 303 368 477
Drukverlies (2)(E) kPa 3 3 5 5 7 11 3 5 7 5 7 10
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 1,04 1,15 1,36 1,35 1,56 1,91 1,88 2,16 2,69 2,16 2,45 3,02
Klasse FCCOP  (E) D
Waterdebiet (3) l/h 91 100 119 118 136 167 165 189 235 189 215 264
Drukverlies (3)(E) kPa 2 2 3 4 5 7 1 2 3 2 2 3
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 115 135 170 135 170 225 200 250 340 250 310 420
Opgenomen vermogen  (E) W 12 17 23 14 20 27 23 28 37 25 31 42
Totaal geluidsvermogen (4)(E) dB(A) 30 35 40 35 40 46 32 38 46 37 42 49

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)



FLAT S 1 - 3 kW
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DISEGNI DIMENSIONALI

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LEGENDA

1 Attacchi idraulici femmina batteria standard ø 1/2"

2 Attacchi idraulici batteria addizionale ad 1 rango DF ø 1/2"

3 Diametro scarico condensa installazione verticale ø 16 mm

Diametro scarico condensa installazione orizzontale ø 17 mm
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DIMENSIONAL DRAWINGS

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LEGEND

1 Water connections standard heat exchanger ø 1/2"

2 DF 1-row additional heat exchanger water connections ø 1/2"

3 Condensate discharge diameter for vertical installation ø 16 mm

Condensate discharge diameter for horizontal installation ø 17 mm
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PLANS DIMENSIONNELS

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LÉGENDE

1 Raccords hydrauliques échangeur standard  ø 1/2" femme

2 Raccords hydrauliques batterie additionnelle à 1 rang DF ø 1/2"

3 Diamétre ècoulement des condensats, installation verticale ø 16 mm

Diamétre ècoulement des condensats, installation horizontale ø 17 mm
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MASSZEICHNUNG

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LEGENDE

1 Wasseranschlüsse Standardbatterie ø 1/2" Innengewinde 

2 Wasseranschlüsse zusätzliche Batterie mit 1 Reihe DF ø 1/2"

3 Kondenswasserablass Vertikalinstallation ø 16 mm

Kondenswasserablass, Horizontaleninstallation ø 17 mm
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DIBUJOS DIMENSIONALES

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LEYENDA

1 Conexiones hidráulicas hembra - batería STD ø 1/2"

2 Conexiones hidráulicas batería adicional de 1 fila DF ø 1/2"

3 Diàmetro descarga de condensados instalación vertical ø 16 mm

Diàmetro descarga de condensados instalación horizontal ø 17 mm
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TEKENINGEN MET AFMETINGEN

FLAT S
A L

mm mm kg
13 534 820 17
23 704 990 21

33 - 43 874 1160 23

LEGENDA

1 Wateraansluitingen vrouwelijk standaardwarmtewisselaar ø 1/2"

2 Wateraansluitingen extra DF-warmtewisselaar met 1 rij ø 1/2"

3 Diameter condensafvoer verticale installatie ø 16 mm

Diameter condensafvoer horizontale installatie ø 17 mm


